



普京驾飞机扑灭两处火点

俄罗斯总理弗拉基米尔·普京10日在森林火灾现场视察时登上一架飞机，操纵设备扑灭两处林火。

俄通社报道，普京在梁赞州视察时，与紧急情况部长谢尔盖·绍伊古和梁赞州州长奥列格·科瓦廖夫登上一架别-200水陆两栖飞机。普京最初坐在机舱内一部热成像监视器前，飞机起飞不久，他突然进入驾驶舱，坐到副驾驶位置上。

普京与驾驶员一起操纵飞机，两次在当地奥卡河取水灭火，每次用时11秒将水箱灌满。

普京按下放水按钮后问驾驶员：“行吗？”驾驶员回答：“直接命中。”

他用大约24吨水将两处林火完全扑灭。灭火过程持续大约半个小时。

飞行过程中，普京还发现一处威胁两座村庄的新火点。州长科瓦廖夫立即下令救灾部门扑灭此处火点。

中国援助：100万美元现汇和2000万元人民币物资

商务部新闻发言人姚坚11日发表谈话表示，为支持俄罗斯政府和人民抗击特大森林火灾，中国政府向俄罗斯提供100万美元现汇援助和价值2000万元人民币的人道主义救援物资。目前，中方已启动紧急人道主义物资援助应急机制，救援物资将尽快空运交付俄方。他表示，相信俄罗斯人民一定能够早日战胜这场罕见自然灾害，重建美好家园。

火情播报：起火面积减少一半，没有核辐射污染担忧

俄罗斯紧急情况部11日发表一份声明说，截至11日，森林起火面积大约900平方公里，而10日这一数字为1740平方公里。起火点从10日的557处增加至612处。

另外，消防人员加强监控西部布良斯克地区，防止当地发生森林大火。1986年，切尔诺贝利核电站发生爆炸，布良斯克区遭到严重核辐射污染。

一些环境保护组织担心，如果这一地区发生火灾，核辐射残留可能随大火烟尘传播。紧急情况部女发言人伊莲娜·耶戈拉什基娜介绍，这一地区发现几个起火点，但短时间内被扑灭。当地大气监测结果显示，一切正常。

历史上少有的高温干旱天气在俄罗斯引发严重森林与泥炭火灾，已导致52人死亡，超过3500人无家可归。

俄罗斯经济分析师10日估计，火灾导致的短期损失可能为150亿美元，相当于俄罗斯2010年国内生产总值的1%。

综合新华社

小男孩不慎掉落游戏机 动物园黑猩猩争相玩



10日，在美国旧金山动物园，一大一小两个黑猩猩在争一个小男孩不慎掉落的游戏机。工作人员最后用一个红苹果为小男孩“赎”回游戏机，虽然有点损坏，不过还能正常使用。 张军

孩子步行上学可减压

美国研究人员罗米奇教授10日说，孩子每天早上步行一英里(约合1.60931公里)上学可减少一天中学习的压力。

罗米奇教授的研究团队分别选了20名男孩和20名女孩，年龄都是10到14岁，随机分成两组。其中一组坐在椅子上看10分钟的幻灯片。另外一组背着一个很重的书包走一英里(约合1.60931公里)的路程。

测验发现，走路的一组孩子平均每个人的心率每分钟提高了3次，另一组看幻灯片的孩子心率每分钟提高了11次，“体育活动能使孩子免受心血管疾病的困扰，减少一天中学习的心理压力。” 石子

速治白斑

特邀北京知名医院白斑专家亲诊，采用“中西合璧”疗法速治各型白斑，表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素培植、穴位埋线快速控制，外涂8天见效(168元/盒)，均配合高科技生物制剂标本兼治，稳定期7-10天恢复，发展期21天控制。0371-66371120 网址:www.66371120.com 地址:郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右边武警机关门诊

麻将扑克

售最新扑克语言报牌王 批零透视眼镜，变牌衣、红白光牌等各种娱乐产品。 13939011341

全球最贵豪宅卖15亿元人民币

窗户都是防弹玻璃，防毒气攻击的空气过滤装置 10厘米厚钢板制作的“紧急避难室”，退伍特种兵当保安



全房附送最顶级的名牌家电家具

一座位于英国伦敦的豪宅被神秘买家以1.4亿英镑(约15亿人民币)买下，创下全球房价的最高记录。据透露，买家很可能是一名阿拉伯亿万富豪或者俄罗斯金融寡头，也不排除是某位来自中国的亿万富翁。

内部装修得极为奢华考究

全球最贵豪宅位于英国伦敦中心骑士桥附近的超级楼盘“海德公园一号”顶层，为复式，面积1858平方米，每平方米均价近80万元人民币，内部装修得极为奢华考究。

该公寓可通过一部地下停车场的专用电梯直达，确保富豪业主的隐私得到充分保护。小区内设有水疗中心、壁球场和会所。

“海德公园一号”大楼下面还有一条地道通向附近的伦敦文华东方酒店，业主可享受到24小时的五星级客房服务。著名的哈罗德百货大楼和哈维·尼克斯奢侈品商场近在咫尺，堪称“海德公园一号”的“街边小店”。

请特种部队专家设计安保

据悉，为了保障业主的安全，开发商特意

聘请英国特种部队(SAS)专家打造了一套固若金汤的高科技保安系统。公寓的每个房间窗户都装设了从地面一直到天花板的防弹玻璃，电梯和入口处设有虹膜扫描身份识别系统，而且安装了空气过滤装置，可以阻止潜在的恐怖分子利用毒气对公寓里进行攻击。

更绝的是，“全球最贵公寓”中特别设计了一个隐藏的“紧急避难室”，该密室的门有10厘米厚的钢板制作，可说是固若金汤，一旦富豪住户遭到入室抢劫绑架或杀身之祸时，可以在10秒之内躲进该室避难并赢得时间求救。不仅如此，“海德公园一号”还聘请了一支由SAS退伍特种兵组成的配备精良的保安队伍，对富豪业主进行全天24小时保安。

袁海

昭元宠爱 高尚儿童摄影会所

孙乐怡 父母寄语:健康、快乐 网络热度:★★★★★

新鲜代言 晚报 Baby

免费报名

Tel:0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)